



Имя солиста Татарского театра оперы и балета имени М. Джалиля Рената Ибрагимова известно не только любителям оперного искусства. Певец много выступает на эстраде.

Тепло встречали Рената Ибрагимова в столице Кабардино-Балкарской АССР Нальчике. А недавно он вернулся из гастрольной поездки по Казахстану, где выступал перед рабочими, колхозниками. Впереди у певца напряженная работа. На телевидении снимается музыкальный фильм, рассказывающий о творчестве и песнях Рената Ибрагимова.

А. ШАКИРЗЯКОВ.

Фото автора.

20 ИЮЛ 1979

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ
г. МОСКВА